J(cu‘S‘E* odcté\r\c.\aw\u. a‘ovbs‘oo—‘. cem /CSSOD <_}:

\
—%@f%?@m%&%%ﬁwﬁ%&—kq%
V(e 0pt(X) & n A ..
R Onx (X)
AlXx) = nlun LRt
- o pypvox cij A(X) < oL Op(x) 9 w > lun

M= c.o\qom se(ocfch

—_—

l/\l [ A0) = 2 M|
1 | @ A0) <2 ogk()]
\

: : ) \ /7 \
M s o mokchong. ) /| AV RN
T — : N v{\ _3‘\,\‘

0t (1) 2 ] T

Al) =2l € 2 04(x) @

How k prve apypveiama o acksr

@ Prove Hhadt A(X)éb(]__




'POKVL' RVN. "rf.d\\«ck\a\f\ X S‘p \(

NS

o@Cqm — LéVMp(.Ll-t gulgs v"\fl‘

&<

N

o

Reduchon: X & N

R
-]:\/ y, (W
A 1

-~ Po'\‘-l - klfu_

- §o\\.‘_"\\ov\ .(.} '('L-c Cent

A Was WA wh «f s = &K

& ! - -
NS — -
W
G
Juh Cet & CL‘}uc < Tud S
n= 13y L= @

R MW :‘« p(‘fy >= P(H’) qu_

N\ r A T K ~ | LY W
NoWwwy s f}\\l\/l) < S‘KPU‘U N We

"'b\-ﬁl q\W\V\‘w\J )\‘m p("\')“‘ ﬂ.(P("‘))




R R
p (1)) g (1))
IX - >I2

D' S V.C, = YeeE gme endport f ¢

77 VS :H S

Pick uv e \J\ S /
] ‘{( i}
:\"—""’—_\'j "3) \A\/¢t

e WS 1S byve\\S 3 wEE

Teke exuv € B Assome e 4wk cowad by S

—

e

, t
o ', \/
S

¢S (=) TSN

1







